VIHCTPYKLMS NO YCTaHOBKE 3alLUThI

1. JleMOHTMpOBAaThb LTATHbIN NAcTUKOBBIA MbITBHUK.

2. BeipesaTtb nnacTuK B MecTax KpenmneHus KpenéxHoi nonkuy 4.

3. 3anoxuTb Kpené&xHble NNaHkn 3 B OTBEPCTUA NepegHei YacTi nogpamHuka
asTomMobunnsA.

4. YcTaHOBUTbL KpenéxHYyr Nonky 4 K KpenéxHbIM nnaHkam 3 Yepes BTYNKU 1
npwv nomoLym Bontos M8x60.

5. YcTaHOBWTb WTaTHBIM NnacTuk oBpaTtHo, nogpesas ero B MecTax
KpenneHus 3awuTbl.

8. YctaHoeuTb BonTthbl M8x25 ¢ waitbamn 5 npu nomoLym raek M8.

7. HapeTb 3agHoro yacTb 2awuTel Ha GonTtel M8x25,Tak utobel wainbel 5
oKazanucb Mexay 3aluTol U NogpamMHUKOM, a NepeaHIo YacTb 3aKpenuTb K
KpenéxHoi nonke 4 Bontamu M8x25 yepes BTynku 2.

8. Bce To4KM KpenneHws 3aTaHyTb.

(Ecnu wTaTHbIA NNacTUKOBbIW NbITBHUK CHUMAETCA BMECTe ¢ NTIoKepamu,
Heobxogumo nogpesaTh NbINbHWK MO hakTy YCTaHOBMEHHOWN 3allWThI.)

ALF24148st
Toyota Sienta (XP170) log seinycka: 2015-2022 V-15FWD

Ne Komnnekrauns Kon-Bo
1 | Bont M8x25 5 wr.
2 | BonTt M8x60 2Wr. |
3 |larka M8 @ 2 wr.
4 | Waitba npyxuHHas M8 (rposep) 7 wWwr.
5 | Wanba 8 (yBenuueHHas) 7 wr.
6 |LLlanba 5 2 wr.

L=
7 | Brynka 1 ' 2 wr.
N

8 Brynka 2 3wr.
9 | Kpené&xkHas nnaHka 3 | 2w
10 | Kpené&xHas nonka 4 1 wr.

—

Mpoun3BecT cMasKy KpenéxHbix 6oNToB Maciom Uimn Apyrov

KOHCEpBaU‘MOHHOﬁI HKNOKOCTbH
[ononHuTensHas MHdopmauua Ha ouumansHom cainte: www.alfeco.ru

3awuTa kaptepa 1 KIri s“‘?'

aka M8 |

Bec sawutbl: 10,7 Kr

Bec komnnekTtauuu: 7,5 kr
Paamep sawute: 800x960x40
MomeHT 3aTtskku: M6 - 6,6 H*m
MomeHT 3aTtskkn: M8 - 15,7 H*'m

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTLI N3 CTANW W ANIOMWHWNA

VKTODCKIAR OTIEN B NPEEE MIMERATE BHEWHW B, Habop

ROMTINSKTYIOWMX, chocob yeTatosm Ges yeenomneHna norpeburenn




